# RUSSETY FACTORY&MUSEUM

RUSSETY FACTORY&MUSEUM は、「山口産業の革工場」敷地に「やさしい革の博物館」を併設した複合施設です。 SDGs 持続可能な消費社会「やさしい革のある暮らし」の実現に向けた活動の様子をご紹介しています。







## ご来館案内

ご来館の際は「ご予約カレンダー」にて日時をご選択の上、お申込みください。

やさしい革の博物館観覧 ご予約カレンダー



## ◎やさしい革の博物館観覧

#### 開館時間:

平日火曜〜金曜日 15 時〜 16 時 30 分、土曜日 10 時〜 15 時(不定休) \*完全予約制・観覧無料

Tanner's talk-café ご予約カレンダー



## ◎「やさしい革の工場」見学会&イベント

開催日時:特定日開催

工場見学会と博物館探索 ご予約カレンダー



## **ACCESS**

正面入り口は荒川土手に面しています、樹齢五十年を超える桜の木が目印です。 〒131-0042 東京都墨田区東墨田 3-11-10 電話 03-3617-3868

・電車:京成押上線八広駅より800m

・バス:都バス上 23 東墨田会館より 300m

・お車:敷地内駐車スペース2台分有り

または近隣の時間貸し駐車場(約300m)をご利用ください

・自転車:駐輪スペースあり



